



Komitet pravnik za ljudska prava / Lawyers' Committee for Human Rights
Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija; Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25; 3238 980
e-mail yucomoffice@gmail.com
www.yucom.org.rs

Kršenje ljudskih prava i demokratije Sistem za rano upozoravanje Newsletter No. 31

Govor mržnje u Srbiji



Ovaj broj podržan je od
National Endowment for Democracy

Govor mržnje i proglašenje dana sećanja na Srebrenicu od strane Evropskog Parlamenta

Evropski parlament u Strazburu je 15. januara sa 556 glasova za i devet protiv, usvojio rezoluciju kojom se 11. jul zvanično proglašava *Danom sećanja na žrtve masakra u Srebrenici* (<http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//TEXT+MOTION+P6-RC-2009-0022+0+DOC+XML+V0//EN>). Rezolucija je doneta na predlog Jelka Kacina, slovenačkog poslanika i izvestioca EP za Srbiju. U tekstu Rezolucije, između ostalog, stoji: „EP ovom rezolucijom poziva Evropsku komisiju i Savet EU da na odgovarajući način obeležavaju godišnjicu akta genocida u Srebrenici i Potočarima i da pozovu sve zemlje zapadnog Balkana da i one obeležavaju 11. jul kao dan sećanja na genocid u Srebrenici”, kao i da je zločin u Srebrenicu najveći ratni zločin u Evropi posle Drugog svetskog rata, u kojem je ubijeno oko 8.000 muškaraca, najodgovorniji su Ratko Mladić, Radislav Krstić i Radovan Karadžić.

Tim povodom Jelko Kacin je rekao i: „Verujem da je i Srbija spremna i voljna da u svojoj skupštini raspravlja i usvoji ovu rezoluciju”, kao i da Srebrenica kao simbol stradanja nevinih mora ući u udžbenike i kolektivnu svest Evrope.

Parlamentarne rasprave o rezoluciji gotovo da nije bilo, jer su stavovi svih partijskih grupa usaglašeni još tokom izrade zajedničkog teksta. U njemu, pored ostalog, stoji da je institucionalno obeležavanje dana sećanja najbolji način da se oda pošta žrtvama masakra i pošalje poruka budućim generacijama.

Povodom rezolucije EU reagovali su i pojedini političari u Srbiji. Tako je, prema pisanju uticajne provladine *Politike*, jedino **Nataša Mičić**, potpredsednica *Liberalno demokratske partije Srbije*,

jasno podržala rezoluciju o Srebrenici EP, bez ali, smatrajući da je „tužno da je ovu rezoluciju doneo EP pre Srbije“ koja je „u vezi sa odgovornošću za genocid u Srebrenici“ i da je „negativno što ovde (u Srbiji) ne postoji nikakva svest o tome da je potrebno da mi to institucionalno osudimo kroz parlament“.

Jelena Trivan, portparolka vladajuće *Demokratske stranke*, je, s druge strane, izjavila: „Naš stav je da se svi ratni zločini na svim stranama i prema svim žrtvama moraju kazniti i naravno moraju poštovati kao vid sećanja na nešto što se ne sme ponoviti. U tom smislu Srebrenica, ali i za Srbe verovatno 'Oluja' ili neki drugi zločini, moraju na isti način biti tretirani, a počinioci u krivičnom smislu moraju da budu osuđeni u Haškom tribunalu i domaćem pravosuđu, ali i u istorijskom smislu. Želim da verujem da je ovo samo početak i da Srebrenica nije jedini zločin koji će naići na tu vrstu pažnje.“

Miloš Aligrudić, potpredsednik *Demokratske stranke Srbije*, je reagovao skoro identično: „Svi zločini koji su se vršili tokom ratnih dešavanja na prostoru bivše Jugoslavije su za svaku osudu. Svakako da se svih žrtava treba sećati. Jedino što može eventualno da izazove neku dilemu jeste to što forsiranjem jednog stravičnog zločina ispada kao da drugi nisu ni postojali, kao da se zločini prema drugim nacionalnostima nisu dešavali od strane nekog drugog.“

Borislav Pelević, član Predsedništva *Srpske napredne stranke*, bivši Arkanov najbliži saradnik ratnog zločinca **Željka Ražnatovića-Arkana**, general njegove paravojske i potpredsednik Arkanove *Stranke srpskog jedinstva*: „Ako se već ustanovljava neki dan posvećen žrtvama, treba da bude posvećen podjednako i muslimanskom i srpskom narodu. Međunarodne humanitarne organizacije nesporno su utvrdile da je u Srebrenici ubijeno 3.110 ljudi i da su oni, sa retkim izuzecima, bili muškarci-vojnici.“

Andrej Nosov, predsednik NVO Inicijativa mladih za ljudska prava: „Odluka Evropskog parlamenta je dobra jer se Evropa na taj način suočava sa sopstvenom odgovornošću za genocid u Srebrenici ... To je prilika za nas na Balkanu, a posebno za Srbiju, da preispitamo odnos prema svojoj kulturi sećanja. Jer ovaj dan sećanja podrazumeva i da nikada ne zaboravimo sva zlodela iz oružanih sukoba na prostoru bivše Jugoslavije. A Srebrenica svakako predstavlja najmonstruozniji događaj posle Drugog svetskog rata na tlu Evrope“, kaže Nosov.

Imajući u vidu ove izjave političara, kako iz vladajućih, tako i iz opozicionih partija, koje su skoro bez izuzetka sračunate na negiranje genocida u Srebrenici, i predstavljaju beskrupulozno trgovanje srpskim žrtvama, što u svojoj suštini predstavlja govor mržnje, odnosno pravdanje zločina, komentari¹ čitalaca *Politike*, kojih je bilo rekordnih 205², ne bi trebalo da čude. U svakom slučaju, ostaje pitanje: šta je srpska politička elita na čelu sa predsednikom Srbije **Borisom Tadićem** uradila povodom obaveze koja je za Srbiju proizašla nakon presude *Međunarodnog suda pravde* (ICJ) povodom tužbe BiH protiv Srbije, da ne dodje do situacije u kojoj, dve godine posle te presude u najuglednijem dnevnom listu koji je još uvek delom u državnoj svojini, izbije ovakva erupcija govora mržnje od strane od te iste vlasti indoktriniranih čitalaca.

Izdvajamo samo najkarakterističnije izlive mržnje i stereotipa koje negiraju, umanjuju ili čak glorifikuju taj zločin:

¹ http://www.politika.rs/index.php?lid=sr&show=rubrike&part=list_reviews&int_itemID=71124

² Čitaoci *Politike* su, naime, svoje komentare slali tokom cele nedelje posle objavljivanja vesti o usvajanju Rezolucije EP.



YUCOM

Komitet pravnika za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

„Napominjem da ova rezolucija nije napravljena protiv Srba, ali kao Nemica mogu da razumem da Srbi osećaju krivicu zbog onoga što se desilo u Srebrenici³. Osetiću krivicu tek onda kad izglasaju i dan sećanja na ubijene Srbe. Da stvarno žele pomirenje, uradili bi to. Dok se to ne desi pomirenje je nemoguće.“

...

„Zašto nisu razgovarali o NATO bombardovanju?! Zasto ne pričaju o tlaćenju Palestinaca, nego samo o Srebrenici !?“

...

„Doris Pak nije u pravu kad povlači paralelu između Srbije i Nemačke. Nema ni paralele između Srba i Nemaca! Nemci Slovenci Hrvati i Muslimani u Bosni i Hercegovini treba da ustanu pa da izgovore Srbija!“

...

„Ako hoćemo u EU moraćemo da poštujemo odluku EP, i svakog 11 jula da se secamo poginulih muslimanskih vojnika, ne opravdavam zločin, i neka odgovara svako ko je počinio zločin, ali Haški sud nije pokazao da je pravedan i da nema duple standarde. 8000 ko je uopšte tako zaokružio tu cifru, pronadjeno je oko 3000 posmrtnih ostataka i od toga su većina muskarci, ne kazem sve vojnici, ali 90% vojska Nasera Orica i muslimanskih snaga. Setimo se samo prethodnog terora tih muslimanskih snaga, gde je prema podacima sa tačnim imenima i prezimenima mučki likvidirano 3500 Srba.“

...

„Jelko Kacin bi trebao da počisti svoj prag i da se seti likvidacije stotinu golobradih mladića u Sloveniji⁴. Taj zločin je tim monstruozniji jer njemu nisu prethodili nikakvi zločini nad Slovencima. Ne čudi me da ovakva inicijativa potiče od naroda koji je sa oduševljenjem dočekao Hitlera u Mariboru. Nije im mirna savest za sva zla koja su počinili na Balkanu zastupajući nemačke interese. „

„Sramota! Ne opravdavam ni jedan zločin ikada počinjen na bilo kom stvorenju koje se kreće, živi... ali je ovo prevršilo svaku mjeru i svaki razuman ukus! Mrtvi Srbi se ne broje. ... Hoće li evropski dušebrižnici na nekom slijedećem zasjedanju proglasiti 8. august za Dan sjećanja na srpske izbjegličke kolone? Neće! A Ti Srbijo i dalje se guraj u koloni obespravljenih za nekakav odlazak u evropski svijet blagostanja!“

...

„Evropski parlament će uraditi sve kako bi dao odredjenu dozu opravdanosti i legitimiteta, BOMBAŠKOJ KAMPANJI Amerike i njenih koalicionih partnera iz EU, koji su aktivno učestvovali u UDRUŽENOM ZLOČINAČKOM PROJEKTU U SRBIJI. Najistaknutiji izvršiooci ovog zločina, koji Srbi još uvek ne smeju tako da nazovu, nagradjeni su novcem, unapredjenima, priznanjima i Nobelovim nagradama. Ne bi me čudilo, da EP donese odluku, kojom bi, pocetak bombaške kampanje, cinično nazvane "Milosrdni andjeo", proglasio praznikom. Interesantno je da se, medju žrtvama, nigde ne pominju i ne broje Srbi?“

³ Citat iz navedene izjave **Doris Pak**.

⁴ Aluzija na kratkotrajni rat u Sloveniji 1991. godine.



YUCOM

Komitet pravnik za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

...

„Evropskom licemerstvu i antisrpsstvu nema mere!„

...

„Još jedan razlog više da se držimo podalje od takozvane EU tvorevine, napravljene za uništavanje slavizma i otimačinu svega ostalog. Probudite se Srbi, i držite se svojih običaja, vere, nacije, i zemlje.“

...

„Od danas ne može ni jedan častan Srbin da pruži ruku i rukuje se sa Kacinom.“

...

„Nikad kraja licemerstvu Evrope koju proganjaju aveti zločina u prošlosti i sadašnjosti pa im dodje kao relaksacija da svoje frustracije i zločine leće na Srbima kao dežurnom krivcu svih zala te iste Evrope ... Srpske žrtve nisu vredne neke pažnje. Jer oni su predodređeni za zaborav kao kolateralna šteta licemerne Evrope.“

...

„Jasenovac, Gradiška, Jadovno, Glina, Prebilovci, Banjica, Kragujevac, i najzad Milići, Kravica ... i mnoga druga nebrojena stratišta Srpskog mučeničkog naroda koja u sebi nose oko 2 000 000 žrtava. Da li je ta Evropa ikada spomenula ove žrtve za koje se neosporno zna da su bili nedužni i nenaoružani civili?! Veličina zločina se ne meri samo po broju ubijenih, nego, pre svega, po motivu i po okolnostima pod kojim je zločin nastao, kao i po načinu na koji su žrtve umorene. Svi znaju da je masakr u Srebrenici nastao kao odmazda na najsvirepije zločine muslimanskih jedinica predvođenih Naserom Orićem, koje su na najmonstruozniji način ubile preko 3 000 srpskih civila u okolini Srebrenice ... Kao Srbin ne osećam ni najmanje nikakvu odgovornost za to što se desilo u Srebrenici i svoju ću decu učiti isto tako. Nikakav udžbenik neće uspeti da im ispere mozak! ... Srbija je potpuno čista i nema nikakvog razloga da se bilo kome izvinjava!“

...

„ ... Srbi su žigosani za vjeka vjekova zbog radi evroatlanskih integracija.“

...

„Kako najlakse zataškati vlastite zločine. Evropska unija i njeni puleni kao sto su Kacin, Pak i slični su otvoreni neprijatelji Srba čija mržnja ima rasnu osnovu. Srbin nikada neće biti deo EU i ako Srbija tako odluci. Ako je tamo to je zato sto je rob. Rob biti nije sramota ali ima svoj vek trajanja.“

...

„Bas je ovo lepo procitati: EU proglasila Srebrnicu, Koja priča, koje pranje mozgova. A koji su to sto su proglasili Srebrenicu: Židovi, Hrvati ili mozda katolici. Gde je tu priča, koji su to što kroje Srbima sudbinu. Gde je tu Jasenovac, Nova Gradiska⁵ itd. Ako se gleda onako kako jeste

⁵ Koncentracioni logori u kvislinškoj tzv. Nezavisnoj Državi Hrvatskoj (1941-45.).



Komiteš pravnikā za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

pa Hitler je bio beba u pelenama naspram Amerikancima i Židovima, gde su oni u celoj toj prici"

...

„Čitao sam sve što sam mogao naći o Srebrenici i uopšte nemam sliku što se tamo ustvari desilo. Vika i buka da su "osam hiljada muskaraca i mladića" strijeljani je toliko nevjerovatna da izgleda čista anti-Srpska propaganda. Jasno je da je bilo ratnih zločina pocinjenih od Srba (kao i od Muslimana i Hrvata), ali osam hiljada na jednom mjestu? I kako je moguće strijeljat toliko naoružanih ljudi? Pronašli su samo ispod dvije hiljade leševa (medju njima i Srba), od kojih se uspostavilo da su oko četiri stotine bili stvarno strijeljani a ostali su poginuli u borbi ili pod artiljeriskom paljbom."

...

„Ako je ovo način za pomirenje sagledavajući sve ono što se do sada sa sigurnošću može potvrditi onda ovi ljudi ili su totalno ludi ili mi ne razumemo postupak pomirenja. Po ovoj rezoluciji trebalo bi se pomiriti sa golom laži, ko može na to da pristane neka mu služi na čast."

...

„Nevjerovatno, kažu da smo mi i Njemci iz Drugog svijetskog rata isti, mi koji smo u tom Drugom svijetskom ratu zatvarani u najmonstruozni logor koji je ikada postojao! Zatvarani i na najsvirepi način ubijani od onih koji su sada "žrtve"!

...

„Zasto taj evropski parlament. I svi ti evropski parlamentarci. Kada su vec toliko veliki humanisti i veliki borci za ljudska prava svuda u svetu. Nisu setili Palestine. Pa da podnesu neku rezoluciju. ... Dok se sve ovo dogadja u Palestini. Ti evropski humanisti mirno posmatraju i cute. Ali su se ipak setili da proglase dan secanja na genocid u Srebrenici."

...

„Hocemo u EU. Sta su oni uradili do sad posto nam se predstavljaju kao prijatelji da nas prime u svoje skute. Samo uslov do uslova i neke rezolucije koje nemaju pokrice. ... Zapad je od uvek rusio pravoslavni svet krstaski ratovi, rusenje Vizantije, bez pomoci u borbi protiv Osmajiskih osvajanja, Imperijalizam, Napoleon, Prvi svetski rat, Drugi svetski rat, Cepenje SFRJ (bratoubilacki rat koji se odvijao i u Drugom svetskom ratu), bomabardovanje Srbije bez odobrenja SB UN, krsenje medjunarodnog prava po potrebi sile zapada. ... Po cemu je taj zapad bio bolji od nas za vreme SFRJ ? Mogli su nam samo da zavide u tome. Zato su nas i unistili!"

...

„Istorija' raspada Jugoslavije se pise po nactru onih koji su pripremili celu katastrofu, i sa dugorocnim ciljem da se narodi ovde nikad neće stvarno pomiriti. Najvece zlo za njih bi bilo da se ponovo stvori neka federacija Juznoslovena... .

Zapitajte se kako je toliko poslanika u tom parlamentu. glasalo za ovakvu rezoluciju bez rasprave, pa cete dobiti sliku "demokratije" u koju i mi hocemo da udjemo. Posle ovoga ja stvarno ne znam sa kim moze tamo da se saradjuje, osim da priznamo da smo krivi za sve zlocine u drugom svetskom ratu i olaksamo savest g-dje Pak."

...



YUCOM

Komitet pravnika za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

„Sada kada je istina o Srebrenici pocela da izbija na videlo, neko se setio da je potreban novi sneg koji ce da pokrije tragove koji su ostali za njima. ... A kada covek cuje ime Doris Pak, odmah mu je jasno o kakvoj kuhinji se radi. Na njihovu zalost, ogromna vecina Srba (i pored besomucne kampanje svih nemogucih organizacija da nas ubede u suprotno) zna da 'Srebrenica' nije bas onakva kakom nam je serviraju Doris Pak & Co.“

...

„Ocgledna je antisrpska histerija koja vlada Evropom. Stalno povecavaju navodne zrtve. Mozda ih za nekoliko godina bude 20.000 u Srebrenici. Laz ,obmana i izvrtanje istorije trebaju da postanu istina.'1000 puta ponovljena laz postaje istina' -Gebels. Gospodinu Nosovu bih preporucio da kritikuje najmonstruoznije zlocine njegovih sunarodnika⁶ danas u Gazi.“

...

„Bio sam skoro u Nemackoj, gospodjo Pak. Vasi gradovi su puni turaka, siptara i arapa⁷. Sto bi mi srbi rekli "ima Boga".Toliko ste truli da cete nestati. A nas srba ce i dalje biti- ne tako puno ali cemo preziveti.“

...

„Od koga ocekivati ovakve gluposti nego od Slovenaca cije proizvode kupujemo da bi se zahvalili na njihovu "ljubaznost". Kako ubediti Srbe da pamte svoje zrtve iz mnogih ratova pre nego sto odu da kupe njihove proizvode.“

...

„Bravo sada trebamo jos vise da se vezemo za SLOVENIJU. Slovenci su najpametniji, najplemenitiji narod na Balkanu, kroje kapu i Hrvatskoj i Srbiji, tako nam i treba ali ipak Hrvati bojkotuju njihove proizvode a mi SRBI?“

...

„Rezoluciju o Srebrenici inicirao je ratni zlocinac Jelko Kacin, ministar propagande u ratu u Sloveniji ... posle svega, što se desilo u sudnici tribunala u Hagu, posle oslobađajuće presude za Namera Orića, EP donosi jednu ovakvu rezoluciju, koja je pravi nacistički dekret protiv srpskog naroda.“

...

„u kakvu Evropu mi jurcamo, Evropu izmanipulisanih mediokriteta, prepunu laži i prevare, tek kad čitam komentare čitalaca vidim da je kod nas ostalo još razumnih ljudi!!!“

...

"Laž ponovljena mnogo puta postaje istina."

...

„Ovo je jako dobar povod da se javnost Srbije preispita u vezi ulaska u EU. Da li mi to stvarno želimo? Da li želimo da nekome budemo stalno "dežurni krivci"? Ne možemo EU da zabranimo da proglašava dane sećanja na šta god hoće, to je njihova stvar, ali da li i mi to hoćemo?“

...

⁶ Autor ovog komentara misli da je g. Nosov Jevrej.

⁷ Autor ovog komentara Albance naziva pogrđnim imenom „Šiptari“.



Komiteš pravnikā za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

„Jelko Kacin je trebao poci od Slovenije i Slovenaca i izneti zlocine pred EP koje su oni pocinili nad nenaoruzanim vojnicima JNA i svoje drzave Jugoslavije, jer je i Slovenija bila koliko se secam u sastavu Jugoslavije. Ovo od njih nije nikakvo iznenadjenje jer smo se uverili koliko su podli i licemerni. Slovenci su naj odgovorniji za rasturanje Jugoslavije jer su prvi poceli rat ito protiv drzave u cijem su sastavu bili. Nije mi jasno kako su srpski politicari dozvolili da Slovenci pokupuju neogranicen broj preduzeca u bescenje po Srbiji, a znamo sta su nam ovih zadnjih godina radili i jos uvek rade i misle ... Svaka cast bugarskom poslaniku u EP gospodinu Dimitru Stojanovu⁸ na pravilnom zahtevu. Da je u toj glomaznoj zajednici bar 50% kao gospodin Stojanov mogli bi racunati na pravdu“

...

„Sada isto tako ubijaju i nas preživjele, a ubice dolaze iz EU, opet od Triglava, ali sada do Brisela, pa na šire. Da smo mi Srbi takvi kakve nas prikazuju, ja bih se sam ubio.“

...

„SADA BI TREBALO DA SRBIJA I REPUBLIKA SRPSKA 11 JUL PROGLASE NAJVECIM SRPSKIM PRAZNIKOM!!!!!! kao sto je EU proglasila dan secanja pa da vidimo njihove reakcije.“

...

„... Predlagač rezolucije u Evropskom parlamentu je onaj isti Jelko Kacin koji je bio jedan od najaktivnijih potpaljivača nesreće i ratova na Balkanu. ... Mirotvorcu Jelku Kacinu treba zahvalit na svemu što je uradio gledajući u tudja dvorišta. Zločin je i ono što je radio na početku balkanske krize, ali je zločin i ovo čime se danas bavi.“

...

„EP i EU pokazuju svoje pravo lice i prave namere. Kacin je samo eksponent srbomrzaca i ovaj njegov predlog je svojevrsni nastavak propagandne kampanje koju je započeo protiv Srbije jos 1991. ... u cemu je prevazisao i daleko 'slavnije' prethodnike iz II svetskog rata. Ako EU priznaje samo jedne zrtve, ako osudjuje samo jedne zlocine, a to se potvrđuje i u Hagu, ako cak visestruko predimenzionira broj zrtava koje su nanele srpske snage, onda takav postupak nema dobre namere i pokazuje da nas ta ista EU prihvata samo u meri u kojoj prihvatamo njene ucene i poslusnistvo. Dakle, tu se mora postaviti i pitanje: Zasto zelimo toliko u EU i sta od nje mozemo ocekivati? Kako Evropi koja nas je rusila i ubijala, koja nam pljacka i otima teritoriju, koja ima dvostruke arsine u merenju krivice kada su Srbija i Srbi u pitanju, koja nas ucenjuje, sankcionise, uslovljava i iscrpljuje ne verujem niti malo...“

...

„Licemerje i iskompleksiranost slovenaca Srbima stvarno nema kraja! ...“

...

„Ljudski život je najvredniji. Niko, ama baš niko nema prava da ga oduzme bilo kome. Svaki tkav postupak je zloč za sebe i zaslužuje osudu. Ali niko nema prava da kaže da je oduzimanje života muslimanu veći zločin od oduzimanja života hrišćaninu, pa makar on bio i Srbin. NIJE isto Srebrenica i Kragujevac⁹. Nije Srbin isto što i Namac..“

...

⁸ Bulgarian MEP who demanded that Serb victims be mentioned in the Resolution as well.

⁹ Autor aludira na oktobar 1941. godine u Kragujevcu, kad su nemački vojnici streljali velik broj civila, uključujući i djake.



YUCOM

Komitet pravnika za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

„Hoće li iko ikada odgovarati za učinjene zločine nad srpskim narodom, sto oko i u Srebrenici, sto na prostoru cijele exYU?? Treba osuditi zločine i zlocince, ali sa svih strana, do tada ovo je jos jedan pokušaj svaljivanja krivice samo na jednu stranu, zasto bas sad donose ovaj proglaš?? Zasto uopste zločine spominju samo kad im je potrebno da ostvare neke svoje prljave političke ciljeve??„

...

„Zao mi je sto niko ne usvoji dan sećanja na stradale SRBE od strane Hrvata, mudžehedina, albanskih terorista. Kada bismo izracunali koliko je Srba stradalo i nestalo u toku 90ih godina 20.veka dobili bismo sigurno 3 Srebrenice. ... Svi argumenti pokazuju koliko nas mogu slobodno upotrebiti rec MRZE neke nase komsije, a mi smo i dalje naivni i ludi, pa idemo kod Hrvata na more, Bosancima nudimo plin kao da ga imamo na pretek...“

...

„Uloga nacističkih potomaka u razbijanju SFRJ, prekrajanju Balkana i zatiranju svega što je Srpsko mora biti sakrivena i izbrisana iz pamćenja. Da bi se to postiglo, nezainteresovanom narodu EU i Amerike treba dati zadovoljenje, treba pronaći drugog krivca. Monstruozne laži treba ponavljati iz dana u dan i tako žrtvu učiniti vinovnikom svih nedaća koje prate EU i zapadni svet. Novokomponovanu istoriju treba zapisati u udžbenike i deci usaditi svest o istorijskoj krivici i genocidnosti srpskog naroda. ... Srbi nikada neće prihvatiti krivicu za zločin u Srebrenici sve dok se "istina" o njemu temelji na satanskoj laži o 8.000 ubijenih nevinih civila, pri čemu se prethodni zločin na oko 3.500 Srba uopšte ne pominje!“

...

„Nadam se da je ova i slicne odluke po ko zna koji put rekla Srbima sta misli o njima i sta ih čeka ako ih ikada ta EU primi u njenu zajednicu. ... Narodu se serviraju lazi o blagostanju koje ih čeka prijemom u EU. Ne braco vas prijem ce potrajati i 20 godina a do tada ce vas progasiti krivim i za prvi, drugi svetski rat. ... Pitam se samo sta treba Srbinu da se desi da se osvesti?“

...

„ ... Usvojiti takav dokumenat protiv jednog naroda koji je u istoriji Evrope bio najveća žrtva genocida, a da to nikoga tamo ne tiče, zaista je nepodnošljiva nepravda.“

...

„Poluistina je gora od neistine! Srebrenica i oko nje, gde je za tri godine ratovanja poginulo približno jednak broj Srba i Muslimana. ... Najveca je nepravda to sto postoje manje i vise vredne zrtve rata. EU je pokazala ovim da Srbe tretira kao niza bica.“

...

„ ... U toku drugog svjetskog rata EU je bila kvislinska tvorevina Hitlera. Srbi su jedini trpili genocidna izivljavanja te kvislinske Evrope i jedini pruzili stvarni otpor nacistickoj i kvislinskoj soldateski. Platili su visoku cijenu. Dakle Evropa hoće za sva vremena da sakrije svoju sramotu.“

...

„Pitanja za sve one koji 'znaju' da se desio ratni zlocin u Srebrenici: kako vi 'znate' da se desio ratni zlocin u Srebrenici? Da li zato sto se hiljadama puta ta recenica ponovila na TV-u i u novinama ili zato sto ste bili u komisijama za utvrdjivanje istine u Srebrenici?“



Komitet pravnika za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

...

„Ako srpska vlast i pored sve nesreće koja nam je došla iz evropskih država katoličko-protestantskog nasleđa, pa sada i ove đavolski licemerne odluke u kojoj su se ti 'evropljani' udružili sa muslimanskim interesima i dalje istraje i odvede Srbiju u tu nesrećnu Uniju, onda će srpski narod i njegova država konačno zaslužiti da nestanu sa scene sveta..“

...

„Odlicna ideja. Da se proglašeni VEKOM genocida nad Srbima!!! Boriti se ZA svoju Istinu, a ne protiv njihove propagande(ne trositi vreme na njih)..“

...

„... Da, tačno je, ovo jeste antisrpska zavera, kao što je to i haški tribunal. Mogu se samo složiti sa stavom g-đe Avramov¹⁰: 'Bilo je zločina na svim stranama, ali je genocid izvršen samo nad srpskim narodom'.“

...

„Kakvo licemerje! I to bas sada kada smo svedoci genozida u Gazi<2!?!“

...

„Licemeri evropski, a šta je sa Jasenovcem i preko 800 000 Srba u njemu pobijenih,,?!“

„Kada su u 11. i 12. veku zapadni krstaši krenuli na istok da pljačkaju i ubijaju usput, govorili su da idu da oslobode Hristov grob od nevernika. Te laži koriste i dan danas, pa i u slučaju Srebrenice, gde je pokopano nešto više od dve hiljade muslimana i to posle 12 godina od dana kada se to desilo“.

...

„Ma koja crna deklaracija, kome da se izvinjavamo!... Nema ni govora o tome!,,“

...

„Citav svijet zna za 8.000 ubijenih u Srebrenici'. U tome i jeste problem, da zna, ali za nesto preko 2000, a kada se saberu i sve srpske zrtve u Srebrenici, Bratuncu i okolini, onda je ukupno 8.000. Cifra od 8.000 je lazna.,,“

...

„ ... Srbi iznad Srebrenice su masakrirani i to vam je gori zločin od strijeljana, jer obuhvata mučenje i izivljavanje na mrtvom tjelu, mada oba spadaju u hladokrvna ubistva! Zapad ne želi to da vidi jer bi se onda promjenila cijela slika rata što bi bacilo javno ljagu na njihov obraz...“

..“

¹⁰ **Prof. Smilja Avramov** (Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu, jedna od ideologa Miloševićeve politike 1990tih i lojalna sledbenica tih ideja i posle Miloševićeve smrti.



...

„Postovani komentatori,procitala sam sve komentare.11 Juli...Srebrenica..bosanske zrtve!EU i njihova otvorena pristrasnost svima koji su protiv Srba.Sve poznate,prastare cinjenice i ne samo od 1998/9-g pa do danas!Ali,i to je ono sto vas sve zelim upitati: 'ZASTO CUTE SRBI'??“

...

„Valjda je sada i najglupljem među Srbima ... jasno da je ta takozvana Evropska unija samo još jedan novi, Četvrti RAJH. A tu se onda zna gde je mesto Srbima.“

...

„Ovo vise moze da izgleda kao 'veliki uspeh' nase diplomataje i vodjenje uopste politike u Srbiji, koja vezanim ocima zeli da se pridruzi EU koji nas gleda kao divlji genocidni narod.“

...

„ ...Skupština Srbije treba da donese odgovarajući dokumenat o osudi zločina u Srebrenici ali i odluku o osnovanju (u dogovoru sa RS) Muzeja žrtava genocida NDH, hrvatskih i muslimanskih ustaša.“

...

„A gde su Srpske Žrtve . Slava Srpskim Nevinim Žrtvama.“

...

„Dokle bre vishe sa manipulacijama, a ako veli i mocni i neistine iznesu, mi ih moramo prihvatiti kao istine.U Srebrenici nikada istraga ni bila. Zasto su Ameri,Francuzi i Britanci,pohranili dosije Srebrenica i proglasili ga tajnim, na 35 godina.“

...

„Zanimljivo, da ovakve rezolucije donose unuci i djeca onih ljudi koji su se samo prije 60-ak godina najstravicnije ubijali po evropskim ratistima. Koje licemjerje.“

...

„Kazu – ne laje kuca radi sela nego radi sebe, tako i evropski cinici zele da skrenu paznju javnosti sa sebe na zrtve svih umesanih na krvavom Balkanu, a koji su bas ti isti omogucili i pospesili zarad svoga plana i plena.“

...

„Mislim da treba IGNORISATI taj 'dan secanja', jer znamo o kakvoj manipulaciji se tu radi.,“

...



Komitet pravnika za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

„Stičem utisak, biću direktan pa kako me got bilo ko shvatijo, satanizacija se nastavlja, i hoće da ovekoveče, da bi generacije evropljana uvek osuđivale srbe. A i kad malo bolje razmislim, vekovima se na ovim prostorima gledalo kako da se utru Srbi i pravoslavlje na ovim prostorima.“

...

„Posebno sam tužna ,mnogo više nego ogorčena, što jedna Srpkinja¹¹, koja je uz to bila predsednik Skupštine i v.d. predsednika Srbije, ovako likuje zbog ovog izrazito antisrpskog čina.“

...

„EU egzekutor 'briljantne inteligencije' sa slovenskim imenom¹² a beskonacnim kompleksom inferioriteta koji je tako svojstven mnogim njegovim sunarodnicima iz marionetske patuljaste kvazi drzave EU polako ulazi u luku svog potpunog moralnog, politickog i istorijskog kraha.“

...

„Predlazem da ukoliko postoji neka nasa organizacija to i ucini sa srpskim zrtvama - treba zapisati, a onda sa svim tim materijalom izaci pred javnost. Ko ce to da popise i ucini na najrealniji moguci nacin - da ne bude niko pristrasan Muslimanima, Hrvatima, Albancima i Srbima. Ko?“

...

„USA i EU opet preko srba sminkaju svoj odnos sa muslimanima , ovo sad je neka vrsta kompenzacije za tisinu oko palestine. Bas me zanima sta ce da nam rade kad pocnu napad na Iran“ .

...

„Trebalo samo napraviti popis stanovništva u BiH,i onda bi se tačno znalo,koliko i gde je gradjana i koje nacionalnosti stradalo u Bosni.Medjutim,muslimani to još uvek odbijaju.“

...

„Genocid? Koji bi odgovoran komandant dozvolio da se naoružani neprijateljski zločinci probiju u zaleđe njegovog naroda? ... Rodoljube treba podržavati i slaviti!“

...

„EU i NATO zeli da ponovo dodje do konfrontacije. U poslednje vreme je doslo do zblizavanja nasih susednih drzava a to EU i NATO ne pasuje.Samo tako se moze ovaj potez razumeti.“

¹¹ Autor misli na **Natašu Mičić**, predsednicu Narodne skupštine i v. d. Predsednika Srbije posle ubistva Zorana Djindjića.

¹² Autor misli na člana EP **Jelka Kacina**.



Komitet pravnika za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

...

„Prvi kampovi za obuku Al Kaide u Evropi stvoreni su u Bosni kada je bosansko-muslimanska vojska uz pomoć UN/a, NATO/a i Amerike oformila vojsku plaćenka za borbu protiv srpskog naroda.“

...

„Siguran sam da ima postenih ljudi u Bosni i Hrvatskoj koji ce da se ograde od zlocina koje su njihovi nacionalisti pocinili.“

...

„Kako možeš da osudjuješ nekoga (Ratka Mladića), kada istraga u Srebrenici nije ni bila? Nije isto, 8000 ili 3000. Na jednoj strani su streljani vojnici, a niko ne zna broj, koji su napravili nevidjene zločine, dok na drugoj strani imamo 3000 srpskih civila, žena, dece, staraca, koje su ti vojnici na zverski način ubili.“

„Kad se napravi istraga i utvrdi koliko je ljudi streljano, koliko umrlo prirodnom smrću, koliko u proboju i kad se nadju tih navodnih 5000 koji nedostaju, e onda ču tek da sudim i presudjujem, mada vidim, da je nekima to nepotrebno i laki su na optužbama. Bila je i optužbi da su Srbi ubili na Kosovu 400 000 Albanaca i kad je sve prošlo, došlo se do cifre oko 2000 i to na svim stranama. Srebrenica se napravila, da bi se sakrio najveći genocid od iste te EU i Amera, a to je, proterivanje i ubijanje Srba iz Hrvatske.“

...

„Najveći krivci za Srebrenicu je ista ta EU! „

...

„Pitanje Politici - Kada ste već pitali Inicijativu mladih za ljudska prava za mišljenje, zašto se niste obratili i recimo OBRAZ-u ili nekoj drugoj konzervativnoj NVO?“

...

„Nikada u eu!„

...

Srebrenica je ispolizitizovana do maksimuma. Postoji mnogo indicija da je brojka od 8000 naduvana. ... Treba da shvatimo da EU nikada neće saslušati našu stranu priče. Ni za hiljadu godina. Srebrenički mit je već formiran. A mi žurimo u takvu EU. Bez mene molim.“

...

„...sta očekujete od Srba da budemo tužni sto je stradalo više Muslimana nego Srba??? To sto se dogodilo je dovoljno grozno, ali uz dužno postovanje prema nekim nevinim (njihovim) zrtvama, moj narod mi je draži“.



Komiteo pravnikaa za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

...

„Sada tvarno treba preispitati i rad naše diplomatije i opravdanost pristupanju Evropskoj uniji u ovim okolnostima - naravno osim ako nismo mazohisti, ili ako... oni - oni kod nas... oni od malopre nisu sadisti... Ovo je strašno, mi smo sa svih strana okruženi Evropskom unijom i nemamo izlaz na more koje predstavlja međunarodnu teritoriju i put do svake druge zemlje bilo gde koja takođe ima izlaz na more, pa smo prinuđeni da sa njima opštimo. Zato je naša diplomatija morala da reaguje, a ne da im pomaže u poniženjima. Mora da se odmah naredi vojsci da izađe na granice i polupa sve dalekovode, pa nek se igraju Evrope koliko god hoće!!! ... A šta je sa pravom na odmazdu? Izrael je ima, jer je objasnio svoju situaciju, a mi?„

...

„Ne mogu da verujem! Ni Nemci sa najmasovnijim fabrikama smrti, ni Hrvati sa najsurovijim logorima smrti, nisu ovako obeleženi! A čak ni obelodanjivanje prave istine o događajima na Balkanu, kroz nekih 50 ili 100 godina, neće vekovima moći da izbriše mit o Srbima kao zločinačkom narodu! Moj ponos i veru u pobedu istine polako zamenjuje duboka tuga...“.

...

„KO JE VECI UBICA U EVROPI OD EU???? TE UBICE SU NAPRAVILE RAT, KREIRALI I SADA SECANJE KOBOJAGI. NA SILU TERAJU DA SE UDJE U SATANSKO CARSTVO njihovo, kome treba te ubice koji su celokupno protiv Srbije.“

...

„ ... Sadašnje inicijative Jelka Kacina (tog trećerazrednog idiota i totalno zafrustriranog slovenca), koga i sami slovinci ne podnose i za to je sklonjen tamo negde u EU, nisu nikakvo iznenadjenje. To je zadatak koji mu je dodeljen u EU i koga mora po direktivi odraditi. Sve ostalo je farsa za idiote. ... Srebrenica je OK!„

...

„Srebrenica jos nije forenzicki i sudski obradjena, i ovo sa danom secanja na nejasan broj stradalih je cista politika dodvoravanja Arapskim snabdevacima naftom“.

...

„To se tako zove. Kravice,Bratunac i da ne nabrajam dalje, samo su neka mesta gde su počinjeni jezivi zločini nad Srbima. Počinili su ih komšije muslimani,isti oni muslimani na koje treba da se seća cela Evropa. ... Šta je sa sarajevskim Srbima?Pa to je najveći genocid koji se dogodio na prostorima bivše Jugoslavije.Gde je 200 000 sarajevskih Srba? Pobijeni i razasuti od nemila do nedraga.“

...

„G. Jelko Kacin je bio živi učesnik događaja u Sloveniji 1991.Neka se obelodane svi zločini prema srpskom narodu u Sloveniji (ne samo prema pripadnicima JNA) pa tek onda ima moralno pravo, da predlaže ovo što je predložio. Srbije bi morala, ukoliko je država,da mu se zahvali za dosadašnji nekorektan rad izveštača, i da ga proglasi 'Persona non grata'“ .



Komitet pravnika za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs

...

„Doris Pak izjednacava zlocin nemaca u drugom ratu sa zlocinima na balkanu, to jednostavno nije normalno. o zlocinima nad srbima ni reci. evropa pere ruke od jugoslovenskih ratova, one su u tim ratovima toliko ogrezle da ih je nemoguće oprati.“

...

„Kacinov govor ... doživljam kao vernu kopiju one slike Hitlera kada tapše po obrazu mališana kojeg sprema da pošalje na front (u smrt)...“.

...

„Nemačka je denacifikovana, ali je itekako učestvovala u razaranju Jugoslavije. Srebrenica je strašna posledica tog razaranja. I sva okolna sela čije pobijene žitelje Evropa na čelu sa Nemačkom ne želi da vidi. Zato što za sve treba da bude samo jedan krivac....“.

...

„Odluka EU nije donesena bez razloga. Srebrenica je igrala posebnu ulogu kod politickog programa Zapada u rasparcavanju Jugoslavije. Na putu potpune realizacije ratnih ciljeva SAD i drzava Natoa, stoji jos konacno statusno resenje Kosova i Metohije i kako otkloniti poslednje „strano tijelo“ iz „zdrave“ NATO mase – Republiku Srpsku ... Neocekivani uspon Rusije, Zapad je vise nego kompenzovao petim oktobrom 2000. u Srbiji „.

...

„EP ne shvatamo kao dječiji vrtić u kome se u obliku rezolucija plasiraju razglednice sa željama koje svi dijelimo, već tijelo koje jasno artikulise svoje smjernice, prvenstveno zasnovane na vjerodostojnim činjenicama i adekvatnoj primjeni prava.“

...

„EU ne ide u prilog da se narodi na Balkanu zblizavaju jer kada bi to stvarno imali nameru već bi na Kosovu i Metohiji napravili zblizavanje jer su oni tamo gospodari. Svako dosadasnje zblizavanje se 'Danom secanja' zeli sto pre unistiti. Ko do sada nije u to verovao sada ima potpuno jasan dokaz.“

...

„Vek Genocida nad Srbima je za nama! Da li neko misli drugacije??? „

...

„Srpska vojska se borila protiv okorelih zlikovaca i koljaca sto su dosli sa svih strana i pridruzili se nakazi od coveka Naseru Oricu¹³. Ti zlikovci su u vecini likvidirani u borbama, a bio ih je dobar broj sto su morali daci ruke za predaju. Ko je mogao da spreći srpske vojnike da ne streljaju ubice svojih najmilijih kad su ih prepoznali, ali nisu nikoga od tih zlikovaca mucili i

¹³ Ratni komandant vojnih jedinica BiH, na Tribunalu u Hagu prvobitno osudjen na 2 godine, a u žalbenom postupku oslobođen optužbi za ratne zločine na području Srebrenice (1992-95).



živima vadili oči i žive na razanj nabijali i pekli, kao što je to radio Naser Orić i njegovi čelaci. Kad se to sve sabere u Srebrenici je poginulo možda 1.500 okorelih zločinaca ...”.

...

„... ova odluka EP i EU inspirisana [je] političanstvom, ne stvarnom i iskrenom željom da se neki zločini ne zaborave. Da je takva želja postojala, onda bi se proglasilo secanje na sve žrtve ovog suludog i krvavog građanskog rata koji je besneo prostorima SFRJ i rasturio je pod direktnim patronatom i kompletnom logističkom podrškom upravo onih koji su doneli spornu odluku. Sta time postizu? Prikrivanje svojih zločina i krivice za razbijanje, i još uvek ne završeno razbijanje SFRJ i Srbije, a koje kulminira krađom i pljačkom teritorije....”.

...

„Velika je greška, i veoma naivno, niske udarce J. Kacina pripisivati njegovoj grizi savesti, koja je njemu i verovatno najvećem delu njegovog naroda nepoznat pojam. J.K. jednostavno, osim što Srbe ne voli, na najnečasniji (mada i izuzetno promućuran) način koristi opštu hajku na Srbe za ubiranje poena za svoju karijeru u EU. Savršeno dobro je znao da će EP ovakvu inicijativu oheručke prihvatiti posto ona potpomaze tezu o "legitimnosti" bombardovanja Srbije - zločin koji se nastoji zamagliti i ovakvim inicijativama iz slovenačke kuhinje.”

...

“Bosnjaci! Kada Nemačka Hrvatska Italija priznaju 750.000 hiljada pobijenih Srba Jevreja roma¹⁴, u Jasenovcu, priznaćemo i mi vas?”

...

„[Zločinu u Srebrenici] konkuriše zločin sramne prevare Vokera¹⁵ i izazivanje pravog genocidnog izivljavanja nad jednim narodom i državom, kao i sankcije koje su opet plod međunarodnog solidarisanja sa prevarom i ubijanjem sopstvenog naroda od strane Izetbegovića na Merkalama. To su, gospodine Dragane, za mene najveći i najteži zločini za narod i državu, uz "Oluju" i "Bljesak". Svakako, za svaku porodicu je najveći onaj koji je odneo njihovog bliznjeg.”

Prognoza:

Reakcije čitalaca u uglednom provladinom dnevnom listu kao što je *Politika* na najbolji način oslikavaju zatvoreni krug u kojem se Srbija našla nakon sistematskog i upornog odbijanja političke elite da se odrekne polike ratnih zločina učinjenih u vreme Miloševića. Pravljjenjem vesačke i političke simetrije između genocida u Srebrenici i zločina koji su učinjeni nad Srbima, politička elita je prihvatila model koji Srbiju sve više udaljava od osude zločina koji su učinjeni u ime srpskog naroda i na taj način, nažalost, većinu stanovnika Srbije stavlja u poziciju da hapšenje i izručenje Ratka Mladića pravdi smatra izdajom patriotskih i nacionalnih interesa.

¹⁴ Autor naziv romske etničke zajednice piše malim slovom.

¹⁵ Američki diplomata William Walker, šef Verifikacione komisije OEBS na Kosovu 1999. godine.



Komitet pravnika za ljudska prava

Svetogorska 17, 11000 Beograd, Republika Srbija Tel/Fax: +381 11 33 44 235; 33 444 25
e-mail yucomoffice@gmail.com; www.yucom.org.rs